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ναντί του ακόμη μία γερμανική ομάδα, την 
Αρμίνια Μπίλεφελντ. Η Αρμίνια υποβιβά-
σθηκε στη Bundesliga 2, καθώς τερμάτισε 
στην 17η θέση πίσω από Χέρτα και Στουτ-
γκάρδη. Τέλος, στις 2 Ιουλίου οι παίκτες 
του Μαρτίνς θα δώσουν το πιο δύσκολο 
και απαιτητικό τους φιλικό. Θα παίξουν κό-
ντρα στη Ρεντ Μπουλ Ζάλτσμπουργκ, την 
πρωταθλήτρια Αυστρίας, η οποία έφτασε 
στους 16 του Champions League.
Το μενού των φιλικών είναι για όλα τα... 
γούστα. Περιλαμβάνει ματς κόντρα σε πιο 
«εύκολους» αντιπάλους, παιχνίδια δηλα-
δή κατάλληλα για δοκιμές και άλλα πιο 
δύσκολα, προκειμένου ο Ολυμπιακός να 
δοκιμάσει τις δυνάμεις του ενόψει της 
προκριματικής φάσης του Champions 
League.

Επιστροφή στη βάση 
και αντίστροφη μέτρηση
Στις 3 Ιουλίου ο Ολυμπιακός θα επιστρέ-
ψει στην Αθήνα. Οι ερυθρόλευκοι ελπί-

Ο
ι παίκτες του Ολυμπιακού, πλην 
των διεθνών φυσικά, βρίσκονται 
σε διακοπές. Ωστόσο, οι μέρες 
περνούν και φτάνει η στιγμή που 

οι ερυθρόλευκοι θα μπουν ξανά σε αγωνι-
στικούς ρυθμούς. Σε περίπου δέκα μέρες 
οι Πειραιώτες πιάνουν δουλειά ενόψει 
της αποστολής του Champions League.
Στις 14 Ιουνίου οι ποδοσφαιριστές του 
Ολυμπιακού θα συγκεντρωθούν στο προ-
πονητικό κέντρο στον Ρέντη, προκειμένου 
να ξεκινήσει η προετοιμασία της νέας σε-
ζόν. Παράλληλα, ο Πέδρο Μαρτίνς και οι 
συνεργάτες τους θα αναπτύξουν τα πλά-
να τους για το ποιοι θα παραμείνουν και 
ποιοι θα αποχωρήσουν από το ερυθρό-
λευκο ρόστερ. Όλα αυτά, βεβαίως, παράλ-
ληλα με τον σχεδιασμό για τις προσθήκες.
Όπως έχει γίνει ήδη γνωστό πως στην 
προετοιμασία θα βρίσκονται οι Λεονάρ-
ντο Κούτρης, Αχμέντ Χασάν, αλλά και 
οι δύο Σέρβοι, Λάζαρ Ραντζέλοβιτς και 
Νίκολα Τσούμιτς. Άγνωστο ακόμη τι θα 
συμβεί με τους Ρούμπεν Σεμέδο, Πέπε, 
Μάξι Λοβέρα και Γιάννη Μασούρα. Στην 
προετοιμασία θα βρίσκονται επίσης οι νε-
αροί Κινκουέ, Αλγκασίμ Μπα, Νίκολιτς, 
Παπαδούδης, Αποστολόπουλος και Μπα-
γκαλιάνης.

Η αναχώρηση για την Αυστρία 
και τα φιλικά
Οκτώ μέρες μετά το πρώτο μάζεμα, οι 
ερυθρόλευκοι θα αναχωρήσουν για την 
Αυστρία. Εκεί θα γίνει το βασικό στάδιο 
της προετοιμασίας, με τον Πέδρο Μαρτίνς 
να ευελπιστεί να έχουν μπει ήδη κάποια 
κομμάτια του παζλ, όσον αφορά στις με-
ταγραφές.
Στις 22 Ιουνίου θα βρίσκονται οι ερυθρό-
λευκοι στην Κεντρική Ευρώπη και στις 24 
Ιουνίου θα γίνει το πρώτο φιλικό. Αντί-
παλος η Ριντ, η οποία φέτος κατάφερε να 
σωθεί και να παραμείνει στην αυστριακή 
Bundesliga. Μία μέρα αργότερα θα αντι-
μετωπίσει την Φορτούνα Ντίσελντορφ, η 
οποία τερμάτισε 10η στη δεύτερη κατη-
γορία της Γερμανίας. Πρόκειται για δύο 
αγώνες ιδανικούς για ξεμούδιασμα και 
για δοκιμή των πρώτων σκέψεων του 
Μαρτίνς.
Στις 27 Ιουνίου ο Ολυμπιακός θα παίξει με 
την Κρακόβια. Οι Πολωνοί φέτος ολοκλή-
ρωσαν τη σεζόν στην 9η θέση του πρωτα-
θλήματος. Ο βαθμός δυσκολίας ανεβαίνει 
στις 29 Ιουνίου, όταν και οι ερυθρόλευκοι 
θα τεθούν αντιμέτωποι με τη Σλάβια Πρά-
γας. Οι Τσέχοι τερμάτισαν στην 2η θέση 
του πρωταθλήματος, ενώ αποκλείστηκαν 
στα προκριματικά του Conference League 
από τη φιναλίστ Φέγενορντ.
Την 1η Ιουλίου ο Ολυμπιακός θα βρει απέ-
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ζουν να έχουν προχωρήσει μέχρι τότε σε 
πιο μεγάλο βαθμό τον σχεδιασμό τους. 
Άλλωστε, δεν θα έχουν μείνει και πολλές 
ημέρες, μέχρι να μπουν στην μάχη.
Θα απομένουν περίπου δύο εβδομάδες 
μετά την άφιξη στην Ελλάδα για τον δεύ-
τερο προκριματικό γύρο του Champions 
League. Οι ερυθρόλευκοι σκοπεύουν σε 
αυτό το διάστημα να δώσουν δύο φιλικά, 
προκειμένου να είναι ακόμη πιο έτοιμοι. 
Θυμίζουμε πως από τις 15 Ιουνίου οι ερυ-
θρόλευκοι θα ξέρουν αντίπαλο ή ζευγάρι 
αντιπάλων.
Το πρώτο επίσημο παιχνίδι των ερυθρό-
λευκων θα διεξαχθεί στις 19-20 Ιουλίου, 
ενώ η ρεβάνς θα πραγματοποιηθεί στις 
26-27 Ιουλίου. Από εκεί και ύστερα η σε-
ζόν θα έχει αρχίσει για τα καλά με παι-
χνίδια προκριματικών κάθε εβδομάδα. 
Φυσικά ο Ολυμπιακός ελπίζει το βράδυ 
της 23ης ή 24ης Αυγούστου να πανη-
γυρίζει πρόκρισή του στους ομίλους του 
Champions League.

Ολυμπιακός: Όλος ο ερυθρόλευκος δρόμος 
μέχρι την πρώτη μάχη του Champions League
Ο Ολυμπιακός μετράει αντίστροφα για την έναρξη της προετοιμασίας τους. Οι 
ημερομηνίες και τα φιλικά των ερυθρόλευκων μέχρι και τον πρώτο αγώνα στα 
προκριματικά του Champions League.


